

Летящие по волнам

О морских традициях Panerai

Константин Старцев |



ПРЕДОСТАВЛЕНО PANERAI

ДОЛГОЕ время яхтинг был привилегией мужчин, а самые красивые и быстроходные яхты за крайне редким исключением носили женские имена. Сегодня в погоне за скоростью, зрелищностью и коммерческой выгодой дух классических парусных гонок постепенно утрачивается. Однако еще остались регаты, где свято чтут традиции. В 2017 году календарь уже 13-й по счету серии Panerai Classic Yachts Challenge включает в себя 11 самых зрелищных мировых регат классических и винтажных парусных яхт.

Часы победителю

В гонках участвуют яхты, которые делятся на две группы: винтажные и классические. В первую группу входят суда, построенные до 1949 года, во вторую — спущенные на воду до 1975-го. В гонках участвуют и яхты моложе 1970 года, но созданные с использованием современных технологий и материалов. Соревнования проходят в два этапа: средиземноморский и североамериканский. Помимо них проводятся и отдельные состязания: регата для классических яхт на острове Антигуа в Карибском море и гонка Panerai British Classic Week в Великобритании. На каждом этапе в море выходит до 80 яхт, а побережье превращается в площадку для продолжительного яхтенного праздника.

Средиземноморский цикл проходит во Франции (Антиб, Канн), Италии (Ардженарио) и Испании (Маон, остров Менорка). Гонки в Марблехеде, Ньюпорте, Нантакте и Бристоле дают командам возможность побороться за второй приз Panerai Classic Yachts Challenge, который вручается победителю североамериканского цикла, проводимого в августе и сентябре в водах Новой Англии. За участие в каждой регате командам начисляют очки, которые затем в сумме могут принести победу в общем зачете. Победители соревнований получают в качестве приза лимитированные часы Panerai, выпускаемые каждый год специально для участников Panerai Classic Yachts Challenge.

Наряду с мужчинами, для которых яхтинг исторически является одним из главных видов спорта, все чаще в гонках



ПРЕДОСТАВЛЕНО PANERAI